

Команда агентства «Невское» СЗРЦ ОСАО «РЕСО-Гарантия» порадовала подарками воспитанников двух детских домов и родительского центра.

Сотрудники агентства «Невское» Северо-Западного регионального центра подготовили 100 новогодних подарков воспитанникам детского дома в поселке Вырица Ленинградской области, детского дома №7 и родительского центра «Подсолнух» в Санкт-Петербурге.

Подарки – сладости и деревянные конструкторы малышам для развития мелкой моторики – были собраны за три дня и переданы детям «по поручению Деда Мороза».

Подарки детям подопечных «Подсолнуха» были вручены во время экскурсии по Гатчине, которую организовал родительский центр. Эта уникальная организация занимается предотвращением «вторичного сиротства», т.е. работает как с детскими домами, так и с молодыми родителями — выпускниками этих учреждений, попавшими в непростую жизненную ситуацию. Центр помогает таким молодым людям справиться с трудностями и делает все, чтобы их дети в свою очередь не оказались в детском доме.

В акции участвовали 7 менеджеров и 33 агента агентства «Невское».

Лидер инициативной группы, менеджер агентства Елена Цветкова так объясняет идею, которая объединила благотворителей: «Новый год – праздник семейный, с елками и подарками, и очень хочется, чтобы у каждого ребенка в новый год был подарок и домашнее тепло. Мы уверены, что делать добрые дела важно и нужно».

Источник: Википедия страхования, 26.12.13